



В Омской области после опубликования в СМИ данных об истязании ребенка возбуждены два уголовных дела



Следственными органами СК России по Омской области тщательно изучены публикации, появившиеся на днях в ряде средств массовой информации об издевательствах над беспомощным ребенком. По результатам доследственной проверки, организованной сразу же после выявления этих данных, которые вскоре нашли подтверждение, принято решение о возбуждении двух уголовных дел по признакам преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ и ч. 1 ст. 293 УК РФ (истязание в отношении заведомо несовершеннолетнего или лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии; халатность).

По версии следствия, 14 января 2017 года 37-летняя жительница районного поселка Муромцево Омской области, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, избила кочергой 14-летнего сына, отстающего в психическом развитии. Подобным образом она «проучила» подростка за замечание о том, что его мама в очередной раз находится в нетрезвом состоянии.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Затем она выгнала мальчика без верхней одежды и обуви на улицу. Пока беспомощный босой ребенок замерзал на 30-ти градусном морозе, его родная мать спокойно заперла дверь и легла спать. За час, проведенный на улице, он получил обморожение пальцев ног. Можно предположить, что последствия стали бы необратимыми, если бы его не спасла бабушка, которая зашла проводить внука, и отвезла его в больницу. В настоящее время он госпитализирован и получает всю необходимую медицинскую помощь.

Разбираясь в обстоятельствах и причинах произошедшего, следователи пришли к выводу, что мальчика можно и нужно было защитить от издевательств гораздо раньше, если бы соответствующие инстанции ответственно подходили к выполнению своих прямых обязанностей и навещали семью. Следователи располагают данными о том, что женщина систематически злоупотребляла спиртным, имея на попечении троих несовершеннолетних детей, и ранее была лишена родительских прав в отношении 11-летнего сына. Поэтому сейчас уголовное дело возбуждено не только в отношении женщины, подозреваемой в истязании собственного беспомощного ребенка, но и в отношении сотрудников органов опеки Муромцевского района, действия которых квалифицируются как халатность.

Наряду с этим следователи вышли с инициативой об изъятии и передаче для дальнейшего расследования из органов внутренних дел в СУ СК России по Омской области материала в отношении все той же женщины, подозреваемой в неисполнении обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей (ст. 156 УК РФ).

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Как только следователи получат материал из полиции, уголовные дела будут соединены в одном производстве. Расследование продолжается.

18 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1094806>